

505600 Sacele, Str. Parcului Nr. 18;  
Hala 86; Brasov - Romania  
Tel./Fax: 0040 268 276 678  
Mobil: 0040 733 313 668  
E-mail: electric@electroprecizia.ro  
Web: www.electroprecizia.ro

## DREPT LA REPLICĂ

Ca urmare a apariției articolului "Drujbele de la Transelectrica" în publicația online [www.stiripesurse.ro](http://www.stiripesurse.ro), pentru o corectă informare a opiniei publice, transmitem următoarele:

Societatea ELECTROPRECIZIA A.G. S.R.L., este o societate înființată din anul 2009 în cadrul grupului de întreprinderi ELECTROPRECIZIA, localizat pe platforma industrială Electroprecizia din Mun. Săcele – jud. Brașov, având ca obiect de activitate lucrări de construcții a proiectelor utilitare pentru electricitate și telecomunicații, cu o activitate recunoscută și apreciată în aria aceasta de activitate, și cu un portofoliu vast și complex în proiectare și execuție instalații electrice precum și lucrări de construcții și clădiri civile și industriale.

Electroprecizia SA, asociatul majoritar din cadrul grupului de întreprinderi ELECTROPRECIZIA este o firmă de tradiție recunoscută, atât în România, cât și în afara granițelor țării, având activitate în domeniul industrial de peste 77 de ani.

Cu această ocazie dorim să subliniem în mod concret că societatea Electroprecizia AG S.R.L. nu constituie în niciun caz *firma clientelară* a niciunei întreprinderi, și mai ales în cazul societății SMART SA, companie care nu se regăsește în portofoliul de clienți ai societății Electroprecizia AG S.R.L. Faptul că societatea noastră participă prin depunerea de oferte la proceduri de achiziție directă, nu reprezintă o încălcare a niciunor prevederi legale în vigoare.

Societatea Electroprecizia AG S.R.L. și-a format portofoliul vast prin participarea la numeroase proceduri de achiziție, prin toate formele/tipurile de procedură, în conformitate cu legislația aplicabilă, iar abordarea procedurii de ofertare pentru achiziții directe nu este interzisă de nicio normă de drept.

Cu toate acestea vrem să precizăm că lucrările de defrișare nu se regăsesc în portofoliul societății Electroprecizia AG S.R.L., nefiind obiectul nostru de activitate. În baza portofoliului societății se poate ușor observa că lipsa de experiență de a cota servicii de intervenție asupra vegetației a condus și la lipsa de succes în câștigarea unor astfel de contracte.

Față de cele expuse mai sus, considerăm că, includerea societății Electroprecizia AG S.R.L. într-o listă de societăți intitulate în mod abuziv *firmă clientelare ale Smart SA sau Transelectrica*, ne afectează imaginea în mod abuziv și nefondat, afectând drepturi fundamentale asigurate oricărei persoane fizice sau juridice de a participa liber, în conformitate cu principiile procedurilor de achiziție: transparență, egalitate de tratament, nediscriminare etc, la proceduri de achiziție în conformitate cu legislația aplicabilă.

**ELECTROPRECIZIA A.G. S.R.L.**

**prin reprezentant legal**

